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Η Κρήτη… ένα νησί όπου οι ρίζες της γης κουβαλούν την κληρονομιά
των παλαιότερων πατητηρίων της Μινωικής εποχής. Εδώ, η πλούσια
βιοποικιλότητα συναντά τον μεθυστικό ήλιο, προσφέροντας στις
αυτόχθονες ποικιλίες σταφυλιού σύνθετα, ώριμα αρώματα φρούτων
και νότες άγριων βοτάνων.

Μικρά, οικογενειακά οινοποιεία, διαδέχονται με
περηφάνια τη σοφία δεύτερης και τρίτης γενιάς και
ξεχωρίζουν σε διεθνείς διαγωνισμούς, τιμώντας την
κρητική παράδοση.

Οι Κρητικοί, άνθρωποι γεμάτοι πάθος, συνδυάζουν τις βαθιές ρίζες
της παράδοσης με τις πλέον σύγχρονες τεχνικές, δημιουργώντας
εκλεπτυσμένα, πολυεπίπεδα κρασιά που αποκαλύπτουν αμέτρητες
γευστικές αποχρώσεις.

Επιλέξτε την ποικιλία που σας μαγνητίζει και συνδυάστε τη με αυθεντικές,
παραδοσιακές γεύσεις της Κρήτης, για μια γευστική σύνθεση γεμάτη

ένταση και χαρακτήρα!



ΒΙΔΙΑΝΟ
Η πολλά υποσχόμενη κρητική ποικιλία λευκού σταφυλιού Βιδιανό, αναδεικνύει
εξαιρετικά τα χαρακτηριστικά πυρηνόκαρπα αρώματα και το βουτυρένιο σώμα
της. Εμπλουτισμένο με αρώματα βελανιδιάς, μπορεί να συνδυαστεί ιδανικά με

φρέσκο ​​ψητό ψάρι.

ΜΑΝΔΗΛΑΡΙ
Ένας από τους αμπελουργικούς θησαυρούς της Κρήτης, το Μανδηλάρι, δίνει

ερυθρά κρασιά με πλούσιο χρώμα, πλουμιστά αρώματα, υψηλή οξύτητα και τανίνες.
Όταν παλαιωθεί σε δρυς, ενσωματώνει επιπλέον αρώματα γλυκών και πιπεράτων
μπαχαρικών. Οι ντόπιοι λατρεύουν να το συνδυάζουν με κρητικό αρνίσιο κρέας.

ΒΗΛΑΝΑ
Η ποικιλία λευκών σταφυλιών Βηλάνα είναι ένα τυπική ποικιλία της

οινοπαραγωγικής περιοχής των Πεζών. Δίνει κρασιά με αρώματα εσπεριδοειδών,
λουλουδιών και υψηλής οξύτητας που μπορεί να είναι είτε φρέσκου στυλ είτε
παλαιωμένα σε βαρέλια. Απολαύστε το είτε ως απεριτίφ είτε σε συνδυασμό με

λευκά κρέατα και σαλάτες.

EVDOKIA SUITES

ΛΙΑΤΙΚΟ
Προσφέρει κόκκινα κρασιά με χαρακτηριστικά αρώματα ηλιοαποξηραμένων

φρούτων και καραμελωμένης ζάχαρης. Συνήθως φυτεμένο σε αυτοφυές υποκείμενο
της ποικιλίας Λιάτικο, το οποίο αναδεικνύει την αυθεντικότητα και τον πλούτο της

ανατολικής Κρήτης. Τα πιο εκλεπτυσμένα κρασιά προέρχονται από παλιούς
αμπελώνες με χαμηλή σοδειά. Τα μικρά σταφύλια, με εξαιρετικά υψηλή πυκνότητα,
οινοποιούνται σχεδόν ακέραια, σε μικρές δεξαμενές. Μπορεί να συνδυαστεί με

κάποιο από τα κρητικά πιάτα που μαγειρεύονται με φρέσκια ντομάτα.

ΚΟΤΣΙΦΑΛΙ
Το Κοτσιφάλι είναι αναμφισβήτητα μία κλασική ποικιλία σταφυλιού του αμπελώνα
της οινοπαραγωγικής περιοχής των Πεζών. Μπαχαρικά και κόκκινα φρούτα, με μια
ελαφρώς πικάντικη επίγευση είναι τα χαρακτηριστικά των κόκκινων κρασιών με
φρέσκο χαρακτήρα. Απολαύστε το μαζί με πιάτα της μεσογειακής κουζίνας, ψητά

κρέατα και πικάντικα τυριά.



ξηρό λευκό.
Δουλουφάκης, Ενότρια Βηλάνα, Sauvignon, Μοσχάτο 18.00

Btl Gl

5.50

Στραταριδάκης, Μοσχάτος Σπίνας 28.00 7.50

Απαλό κιτρινοπράσινο χρώμα. Όμορφη αρωματική έκφραση, όπου κυριαρχεί η φρέσκια φρουτώδης ένταση.
Στην απαλή γευστική του δομή είναι επίσης κυρίαρχη η φρουτώδης προσωπικότητα. Αυτό το κρασί δε χάνει
καθόλου τη φρεσκάδα του, χάρη στην ευχάριστη εξισορροπητική οξύτητα. Εξαιρετικά δροσιστικό και στην
επίγευση.

Χρυσοκίτρινο και λαμπερό στην όψη, πλούσιο και δροσιστικό με πυκνή μύτη που κυριαρχούν τα ανθικά
αρώματα.

Δουλουφάκης, Άσπρος Λαγός Βιδιανό Βαρέλι. 35.00 9.00
Ωραίο χρυσαφί χρώμα, με κιτρινοπράσινες ανταύγειες. Αρώματα λευκών λουλουδιών και εσπεριδοειδών.
Μοσχοβολάει όμως και βούτυρο, υποψία κεριού, βερίκοκο, τίλιο και πεπόνι. Επίγευση μακράς διαρκείας,
απολαυστική και σε τόνους βερίκοκου.

Ευφροσύνη,  Πετεινάρη Λιάτικο, Κοτσιφάλι, Stelving 20.00 5.50
Έντονο ρουμπινί χρώμα, πλούσια αρώματα ανοιξιάτικων φρούτων. Είναι ένα ροζέ κρασί φαγητού που
συνδυάζεται άριστα με ψαρικά, οστρακοειδή και σαλάτες.

ξηρό ροζέ.

Διαμαντάκης, Διαμαντόπετρα Ερυθρός 32.00 8.50

Αμαργιωτάκης, Καπετάνισσα Λιάτικο, Μοσχάτο, Stelving 27.00 7.50
Λαμπερό ροζ χρώμα. Ένα κρασί γεμάτο με ανθικά αρώματα και νότες εξωτικών φρούτων ενώ στο στόμα
ακολουθεί μια ιδανική ισορροπία φρεσκάδας και γλυκύτητας με μακρά φρουτώδη επίγευση.

ξηρό κόκκινο. 
Στραταριδάκης, Στράτα Κοτσιφάλι 18.00 5.50

ημίγλυκος οίνος.
Δουλουφάκης, Epoch Βηλάνα, Μοσχάτο Σπίνας 17.00 5.00
Κρασί με λευκοκίτρινο χρώμα. Έντονο άρωμα με ευχάριστο χαρακτήρα ώριμων φρούτων. Στρογγυλό,
με πολύ καλή ισορροπία και πλούσιο σώμα.

Ευφροσύνη, Κλέφτης Ασύρτικο, Μαλβάζια, Vegan 20.00 5.50
Ένα λευκό κρασί που ισορροπεί ανάμεσα στην φρεσκάδα και τον ορυκτό χαρακτήρα του ασύρτικο και την
ανθική υπόσταση της μαλβαζίας. Ένα γευστικό ταίριασμα που έχει έναν σκοπό, να τους ευχαριστεί όλους, και
σίγουρα το καταφέρνει. Απολαυστικό, ευχάριστο και θελκτικό. Ευχαριστηθείτε το σαν απεριτίφ ή συνδυάστε το
με κομψά, φρέσκα πιάτα.

price list


